

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»**  
**підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 293 «Міжнародне право»**  
**у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Міжнародне право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право» передбачає підготовку фахівців у сфері міжнародного права, європейського права та порівняльного правознавства, що забезпечується отриманням знань та практичних навичок у сфері міжнародних відносин, представництва інтересів держави та приватних осіб, захисту прав і свобод людини і громадянина.

Комплекс освітніх компонентів, як обов'язкових, так і вибіркових, в повній мірі забезпечує досягнення цілей і мети освітньо-професійної програми, оволодіння загальними і фаховими компетенціями, програмними результатами, які передбачені для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Забезпечення викладання дисциплін в межах освітньо-професійної програм здійснюється висококваліфікованими викладачами, науковий і практичний профіль яких повністю відповідає спеціальності 293 «Міжнародне право».

Перевагою освітньо-професійної програми є врахування пропозицій стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти при формуванні мети, цілей, завдань та переліку освітніх компонентів при розробці та реалізації освітньо-професійної програми. Особливої уваги заслуговує практична складова підготовки фахівців, а також вивчення іноземної мови.

При розробці начального плану за освітньо-професійною програмою врахована структурно-логічна послідовність викладання дисциплін, що також не може залишитися поза увагою.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам законодавства України щодо підготовки фахівців за спеціальністю 293 «Міжнародне право» і може бути рекомендована до запровадження в дію для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Заступник голови Чернівецького  
апеляційного суду  
д.ю.н, професор

В.Я. Марчак

*підпис заступника  
суду Марчак В.Я. 2018*

*підписав  
персонал*

*Ю.Б. Устим*

